



Podgorica, Montenegro

Delta City

Tel: + 382 20 291 100

Fax: + 382 20 291 101

PIB: 03139557

PDV: 30/31-17475-8

## ŠPANIJA

# BARCELONA-MADRID

*Barcelona je jedan od onih gradova "za svačiji ukus", u najpozitivnijem smislu. Prelijepa, kosmopolitska i modernistička, ima toliko toga da ponudi, pa je glavni grad pokrajine Katalonije vjerovatno i zbog toga - turistički najposjećeniji grad u zemlji. Od uličnih svirača i akrobata, jednog od najboljih mjesta za tapas (meze) u Španiji, fenomenalne šarene pijace, Zoo vrta i još zanimljivijeg Akvarijuma, čudesnih muzeja, pa sve do srednjovjekovnog gradskog jezgra i interesantnih zgrada iz perioda umjetničkog pravca modernizma, koje se božanstveno uklapaju u čitavu sliku grada. Prošetajte ulicama grada u koji je svoj originalni pečat utkao Antoni Gaudi. Divite se samo nekim od njegovih remek-djela gdje ćete imati utisak kao da ste zalutali u bajci...*

*Putovanje u Madrid, prijestonicu Španije, velegrad od oko 5 miliona stanovnika, putovanje je u središte kulturnog i umjetničkog života države. Kao i svaku metropolu, vrijedi ga upoznati kroz najpoznatije građevine i spomenike, ali i kroz ona manje poznata mjesta, gradske četvrti u središte grada, uličice, trgove, raznolike dućane i, naravno, restorane.*

6 dana ( 5 noćenja) – avionom

10.10.-15.10.2024.

### Program putovanja:

**1 dan PODGORICA-TIRANA --BARCELONA** Sastanak putnika kod Ina pumpe kod Big Delte. Transfer autobusom do Tirane..Let za Barcelonu u 09:55 h.Slijetanje u Barcelonu u 12:35 h. Panoramski razgled grada : **Plaza Espanya, brdo Monjuic-na kojem se nalazi Olimpiski prsten, Olimpijski stadion**, vidikovac **Mirador, Sagrada Familia** - arhitekta **Fransesk de Paula del Viljar** je počeo gradnju **1882.** godine. Nakon njegove smrti je radove nastavio **Antonio Gaudi**, tada mladi arhitekta. Sve prvobitne planove je promijenio. Posvetio je čak 40 godina svog života tom projektu i nije ga završio. Transfer do hotela. Slobodno vrijeme. Noćenje

**2. dan BARCELONA Doručak** . Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet za **Tibidabo** sa posjetom parku **Ciudadela** i etno selu **"Pueblo Espanol"**. Odlazak do najviše tačke Barcelone, vidikovca **Tibidabo**, odakle se pruža prelijep pogled na čitav grad. Panorama modernističke crkve neogotskog stila **"Sagrat Cor"**. Potom odlazak do parka Ciudadella. Postoji nekoliko statua u parku, a najviše se po svojoj veličini ističu ogromni kameni mamut i metalna mačka. U sjevernom uglu parka nalazi se imponantna fontana La Cascada (Kaskada), izgrađena za Univerzalnu izložbu 1888. godine. Baroknu konstrukciju dizajnirao je Žozep Fontsero i prošlo je šest godina do njenog završetka. Arhitekti je asistirao Antonio Gaudi, koji je u to vrijeme još bio student. Potom odlazak do etno sela i posjeta muzeju na otvorenom. Selo je nastalo 30ih godina XX vijeka kao izložba koja je trebalo da objedini i prikaže osnovne karakteristike i raznolikost arhitekture sela u Španiji. Sadrži zdanja tipična za mnogobrojne španske provincije. Fakultativna posjeta stadionu Camp Nou. Slobodno vrijeme .Noćenje

**3. dan BARCELONA Doručak.** Nakon doručka obilazak Gotske četvrti: **Plaza de Catalunya** i staro gradsko jezgro Gotska četvrt- Većina građevina u toj četvrti je izgrađena u srednjem vijeku, ali se u njoj može naći i ne mali broj građevina koje datiraju još iz vremena Rimljana- **Catedrala, zgrada Opštine, Plaza Real, Columbov spomenik...** Fakultativna posjeta Akvarijumu. Slobodno vrijeme. Noćenje

**4. dan BARCELONA-MADRID** Doručak. Transfer do željezničke stanice I vožnja brzim vozom do Madrida u 07:55 h. Dolazak u Madrid u 10:40 h. Po dolasku panoramski razgled grada sa stručnim vodičem: **Puerta de Castilla, Paseo de la Castellana, Palacio de Congresos, Estadio Santiago Bernabeu, Nuevos Ministerios, Plaza Colon, Biblioteca Nacional, Plaza de Cibeles, Palacio de Comunicaciones, Fuente de Neptuno, Museo del Prado, Atocha, Gran Via, Plaza Espana.** Slobodno vrijeme. Za šetnju gradom: **Puerta del Sol, Plaza Mayor, Calle Mayor, Calle Arenal, Plaza de Santa Ana.** Mogućnost fakultativnog odlaska na **Flamenco šou.** Noćenje. Kraći odmor i odlazak u središte grada. Smještaj u hotel. Slobodno večer. Noćenje.

**5. dan TOLEDO Doručak. Cjelodnevni fakultativni izlet u Toledo.** Toledo je smješten sedamdesetak kilometara od Madrida u pokrajini Castilla-La Mancha i nekada je bio glavni grad Španije. Poznat je kao grad triju kultura - hrišćanske, jevrejske i islamske, a

u njemu je u srednjem vijeku djelovala tada najpoznatija evropska škola za prevodioce pa se preko toledskih prevodioca cijela Evropa upoznala s djelima antičkih mislioca. Toledo je i grad El Greca, jer je u tom gradu poznati slikar živio i radio. Po dolasku u Toledo slijedi razgled u pratnji vodiča: katedrala Santa María (druga najveća u Španiji) - samostan i crkva San Juan de los Reyes - Alcázar - crkva sv. Tome (u njoj se nalazi slavna El Grecova slika "Pogreb grofa Orgaza") - sinagoga Santa Maria La Blanca - Plaza Zocodover. Slobodno vrijeme za povratak u Madrid u kasnim poslijepodnevним satima.Noćenje.

**6. dan. MADRID – TIRANA-PODGORICA** Doručak. Odjava iz hotela.Slobodno vrijeme za shopping ili odmor..Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta za Eskorijal i Segoviju. U mjestu San Lorenzo de Escorial na oko 45 km od Madrida nalazi se najvažnija arhitektonska građevina španske renesanse El Escorial. Kralj Filip II odlučio je gradi ovu monumentalnu palatu poslije smrti svog oca (u vrijeme kada Madrid još nije bio glavni grad Španije), a u čast svoje pobjede nad francuzima kod Svetog Ventina (XVI vijek). Ovo je istorijska rezidencija španskih kraljeva, svetovno i vjersko mjesto. Gradnju je započeo arhitekta Xuan Batista de Toledo, a završio je njegov učenik Huan de Herera. Za njegovu gradnju potrošeno je oko 5 260 570 dukata. U XVII i XVIII vijeku Filipovi nasljednici vršili su ispravke i dopune. U okviru kompleksa nalaze se kraljevsku palata, manastir, crkva, mauzolej, biblioteka, i muzej. Slobodno vrijeme.U nastavku dana vožnja do Segovije, nekada plemićkog grada i kraljevske rezidencije. U doba starog Rima Segovia je imala akvadukt dug 16 kilometara. Razgled staroga grada: **Plaza Mayor - katedrala - Alcázar - Trg sv. Martina i plemićka četvrt s palatama i crkvama**. Povratak u Madrid.Nakon toga polazak ka aerodromu i ukrcaj na let za Tiranu. Let za Tiranu je planiran u 21:40 h. Po dolasku u Tiranu ,transfer do Podgorice. Kraj programa!!!

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EURIMA		
Hotel	Usluga	.
Hoteli sa 3*	Noćenje sa doručkom	890 €
Doplata za jednokrevetnu sobu		155 €

Popust za treću odraslu osobu i za dijete od 2 do 11.99 godina (u sobi sa dvije odrasle osobe) je 30 eura. Dijete koristi treći pomoćni ležaj u sobi sa dvije odrasle osobe isto kao i treća odrasla osoba. • Jednokrevetne i dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem za tri odrasle osobe su na upit.

#### U cijenu putovanja je uračunato:

Prevoz avionom na relaciji Tirana-Barselona i Madrid-Tirana,vozna karta Barselona-Madrid, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelim sa 3\* na bazi 5 noćenja sa doručkom (samoposluživanje), usluge vodiča i troškovi organizacije putovanja. Avio-takse ,ručni prtljag 10 kg dimenzije 55 x 40 x 25,

#### U cijenu putovanja nije uračunato:

U cijenu nisu uključeni fakultativni izleti i posjete, međunarodno putno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja, kofer do 20 kg 60 €

- Za državljane Republike Crne Gore nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Na ovom putovanju validnost pasoša mora biti važeća 3 mjeseca nakon putovanj
- Na letovima avio kompanija potrebno je prilikom uplate dostaviti kopiju pasoša .
- Hrana i piće na letovima se dodatno naplaćuju.
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana prije puta.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promjene cijene prevoza promeni i cijenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 10).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promjeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati prije započinjanja putovanja.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja KonTiki Travel d.o.o..
- KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
- Fakultativni izleti u Barseloni plaćaju se isključivo u evrima, u efektivni. Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 8 učesnika.
- Sadržaj pješačkog razgledanja grada , fakultativnih izleta kao i rasporeda izleta po danima podložan je izmjeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promjenom radnog vremena i slično).

#### NAČINI PLAĆANJA:

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

**Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o.**  
- licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491.